

风雨兼程铸辉煌 扬帆起航续华章

◇晨报融媒记者 王晓玲

本报讯 10日上午，自治区政府新闻办召开“庆祝新中国成立70周年赤峰市专场新闻发布会”。赤峰市委、政府负责同志围绕70年来赤峰市经济社会发展、绿色高质量发展、生态文明建设、脱贫攻坚等发展情况及重点领域重点行业发展成就进行了介绍。

70年来，赤峰坚持主动对接和

融入国家、自治区发展战略，奋力推动经济建设取得新突破，实现了从一穷二白到繁荣兴盛的历史性转变。地区生产总值由1952年的2.2亿元增加到2018年的1549.8亿元，增长703倍，财政总收入从1982年的9190万元增加到195.3亿元，综合经济实力稳居全区第四位，蒙东地区排头兵位置日益巩固，新一轮跨越崛起的势头正在形成。

会上，赤峰市领导对生态环境、脱贫攻坚、工业交通、教育医疗等方面的提问现场作答。

据介绍，新中国成立70年来，尤其是党的十八大以来赤峰市各项事业发展取得了辉煌成就。今天的赤峰，产业体系不断完善、经济结构持续升级。生态保护和建设成效显著、绿色大市名不虚传。城市建设全面升级、城乡面貌焕然一新。基础设施日臻完善、保障能

力空前提高。平安建设扎实推进、社会大局和谐稳定。社会事业全面进步、民生福祉极大改善。全面从严治党深入推进、党的建设质量水平不断提高。

展望未来，赤峰各族干部群众正满怀憧憬、团结奋斗，把总书记对赤峰的巨大关怀转化为推进各项事业建设的有力实践，奋力谱写新时代赤峰发展壮丽辉煌的新篇章。

不忘初心再出发
牢记使命勇担当

“这样的演出 我们老百姓喜欢”

“大摇大摆走上台，再把山曲儿唱起来；大青山高来黄河水长，土右旗是个好地方。不忘初心为人民，牢记使命向前进……”。8月26日上午，包头市土右旗萨拉齐镇振华社区文化大院内热闹非凡，来自土右旗乌兰牧骑二人台艺术团、俏夕阳文化大院、东老藏村文化大院的40多名演员轮番上阵，山曲儿对唱、歌舞表演、二人台小戏、快板儿接连上演，掌声、欢呼声此起彼伏。

尽管时钟已指向中午1点，但前来看戏的群众丝毫没有去意。

“吃饭不着急，听戏才要紧！”今年67岁的淡耀英老人可是二人台的铁杆儿粉丝。她说：“传统的二人台唱调与当下党的主题教育内容相结合，通俗易懂、形式活泼，这样的宣传形式我们老百姓喜欢。”

同样喜欢二人台的还有退休教师、东老藏村文化大院长智忠，他能唱能说，还能自导自演。他说：“以前我教书育人，现在老了还能发挥余热，弘扬土右旗的传统文化，宣传党的思想政策，我创作并参与表演的二人台小戏《孝道》，还获得了包头市第二届农牧民汇演三等奖呢。”

为深入贯彻落实习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神和自治区党委十届十次全会精神，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育预热升温，土右旗文化旅游广电局先后组织140余家文化大院和乌兰牧骑二人台艺术团，以本地党员干部守初心担使命的感人故事为题材，积极编创了各类文艺宣传作品，把党的声音传递到基层的每一个角落。

土右旗文化旅游广电局干部冀光瑞介绍说，连日来，旗各文化艺术团体走进乡村、社区、军营、企业、学校等地开展各类宣传教育演出活动50多场次，其中，歌舞《阳光路上》《不忘初心》、小戏《戒毒》《党风廉政》《撒荞麦》、快板《扫黑除恶得民心》、三句半《创建幸福城市》等剧作深受老百姓的欢迎。

《内蒙古日报》记者 刘向平
实习生 赵丹

内蒙古调整 8条地方高速公路

◇晨报融媒首席记者 张昊文

本报讯 昨日，自治区发改委发布消息称，日前，内蒙古对外公布调整后的《内蒙古自治区高速公路网规划(2019—2030年)》，以进一步适应自治区经济社会发展需要。此次调整规划修编维持原国家高速公路网不变，仅对地方高速公路网进行调整，包括规划调减、规划调增两部分内容，共调整地方高速公路8条，其中调减4条，调增4条。

据悉，规划调减地方高速公路4条，调减里程约317公里。包

括调减东胜环线高速公路(原S57)；调减准银高速大路至龙口段(S26的起点段)；调减赤峰至克什克腾高速公路(原S23)；调减赤峰至围场高速公路(原S28)。规划调减后，规划基础路网包含高速公路46条，规划总里程11583公里，其中国家高速公路8742公里，地方高速公路2841公里。同时规划新增地方高速公路4条，规划里程约513公里。包括调增呼和浩特至凉城高速公路、调增商都至尚义高速公路、调增阿鲁科尔沁旗至翁牛特旗高速公路、甘其毛都至乌拉特前旗高速公路。

◆精短

为了全面推进“护校安园”专项工作，9月6日，兴安盟扎旗巴彦扎拉嘎派出所组织民警对辖区校园开展安全大检查。检查中，派出所民警就学校周边是否存在安全隐患、学校灭火器及学生是否携带危险物品等情况进行严格检查。

马为富

调解作为一种便捷途径对于解决劳动争议的作用越来越大，而且，日益凸显出其他争议解决方法所没有的优越性。不仅节省了争议双方在人力、财力上的支出，同时也能够大大减轻人民法院的工作压力，从而起到节约诉讼资源、最大限度地减少社会成本的作用。还是解决劳动争议的第一步，可在节约成本的同时，避免矛盾进一步扩大，大大减少劳动争议带来的负面影响。企业和劳动者在互谅互让中增进了了解、消除隔阂，又调动了企业和劳动者的积极性，有利于维护劳动关系的和谐稳定。

郝琴 代冗

9月8日，准旗公安局治安大队召开“大学习、大剖析、大整改、大提升”专题部署会议。会上大队领导强调，全体民警要主动提高政治站位，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，用铁的纪律维护队伍的作风建设。

王静 王续楠

9月4日，公安部组织召开全国校园安全保卫电视电话会议，准旗公安局及相关部门负责人在分会场参加了会议。旗局刘义副政委强调，各部门要密切配合，做好校园安全工作，做到不留一处死角，不放过一个细节认真检查，努力营造良好的育人环境。

王静 王续楠

8月30日，市局出入境管理处领导一行来准格尔旗检查指导外语教育机构工作，准旗公安局治安大队教导员贾咏陪同检查。检查中发现安全隐患2处，当场整改2处，有效地维护了办学机构的安全与稳定。

王静 王续楠



聚焦第十一届 全国少数民族传统体育运动会

我区女子毽球队首战告捷

9月9日是第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕后首个比赛日，我区运动员参加了毽球、民族式摔跤、押加、民族武术等多个项目的比赛。其中女子毽球队在女子三人赛d组对阵西藏队的比赛中以2:0获胜。

毽球队教练、呼伦贝尔市牙克石市第一中学体育教师韩广成介绍，我区在男子毽球、女子毽球项目上有一定的优势，曾经连续两次在第九、第十届全国少数民族传统体育运动会上获得好成绩。

为备战好本届民族运动会，队员们从今年3月就开始着手训练。这次内蒙古代表团毽球队分别派出6名男队员和6名女队员参赛。他们中既有经验丰富的老队员，也有新培养的年轻队员。“这次比赛我们的对手水平都很高，我们只有认真对待每一场比

赛，争取以小组第一的成绩出线，才有冲击第一名的希望。每次比赛，我都要求当天没有比赛的队员也来现场观战，为队友助威，更主要是学习。”

在接下来的时间里，内蒙古女子毽球队将迎战河北、河南、山东代表队；男子毽球队将迎战辽宁、山东、湖北代表队。队员们表示，一定会认真训练，全力以赴打好每一场比赛，力争取得好的成绩，展示自治区民族体育项目的风采。

据了解，民族运动会毽球项目从古老的民间游戏踢毽子演变而来，在第五届全国少数民族传统体育运动会上被列为竞赛项目。毽球这项集羽毛球的场地、排球的规则、足球的技术于一体，隔网相争的体育项目，以其较强的竞技性和观赏性，深受群众喜爱。

《内蒙古日报》记者 苏永生

